

医师帮人鉴定胎儿性别被抓现行

截至目前,非法鉴定及采血58例,获利5万多元

□ 陈号 张敏 星级记者 俞宝强 文/图

6月7日,合肥西二环与长江西路一家不起眼的小旅馆,一名女子拎着沉甸甸的皮箱进入,要了一间钟点房。没多久,两名腹部隆起的妇女进入……6月20日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区卫生监督所获悉,该所与宿松县相关部门联合执法,控制住从事非医学需要的胎儿性别鉴定的当事人何璐(化名),经过半个月取证得知,何璐是合肥人,从事非法鉴定胎儿性别一年多,获利5万多元。曾是一名执业医师,据其自称,铤而走险是为补贴家用。



被查获的仪器

钟点房内从事胎儿性别鉴定

据了解,此前合肥市蜀山区卫生监督所接到宿松县相关部门的协助通报,称有一女子在当地从事胎儿性别非法鉴定活动,靠在网络上揽客,鉴定地点时常变换。根据宿松县有关部门提供的线索,6月7日上午10时许,发现该女子在省城西二环附近开了间钟点房,有可能将从事非法鉴定工作。

执法人员发现有两名怀孕女子进入旅馆后始终不见出来,决定开始收网。冲入钟点房时,里面乱作一团,一台B超机正处于开启状态。经过询问得知,从事非法鉴定的女子叫何璐,目睹执法人员后,她慌乱不已,辩称只是做检查。

执法人员从其包内找到4部手机和一把车钥匙,打开停在附近的私家车后备箱后,执法人员找到大量医用手套和口罩,其中还有一份从香港邮寄来的血液鉴定报告。

育婴软件上留言等客源

见事情败露,何璐一直称是“生活所迫”。何璐曾是执业医师,多年前辞职离开单位,一直没有稳定工作。为了照顾年幼的孩子,她也经常登录一些育婴手机软件,在浏览提问求助帖子时,她发现不少人“打听”如何提前知道腹中胎儿性

别,这让她觉得有空可钻。

2015年,其花了1万多块钱网购了台便携式B超机,开始从事非法鉴定胎儿性别的行当。为了揽客,她有选择性地寻找那些“求助”的帖子,然后留下联系方式,等待对方主动电话咨询,为防止暴露身份,该电话只负责单线联络,隐蔽性很强。从初步掌握的情况来看,仅宿松县就有6人通过何璐进行非法胎儿性别鉴定,其中1例选择人工终止妊娠。

一年获利5万多

昨日,何璐交代,一年多时间,自己主要在安徽及武汉两地奔波,鉴定地点并不固定,通常都会选择在周边城市的小旅馆内,“开一间钟点房,50块钱3小时,十几分钟就能查好。”非法鉴定性别少则几百块钱,多则一千元。期间她还负责给孕妇静脉采血再邮寄血液标本至香港,通过标本分析胎儿性别赚取差价。等拿到钱,双方各自离开,不问身份信息。怕被人认出,何璐通常戴着口罩,无法辨清真实面目。

一年多时间,何璐供述从事非法鉴定及采血检测共58例,获利5万多元,这些钱已全部用作家庭开支上。目前,相关器械已被查封,“下一步除没收违法所得外,还将给予经济处罚,并吊销当事人的医师执业证书。”执法人员介绍。

微信“好友”要给30万资助金? 女子没拿到钱反被骗6000元

星报讯(本报记者) 在合肥打工的王丽(化名)于今年5月份,通过微信结识了上海某工程公司的“分管领导”。两人通过微信聊天成了好朋友。6月15日,该位“分管领导”在聊天时告诉王丽,他们公司每年都会向家庭贫困的人捐款30万元,考虑到王丽条件不太好,想把这个名额给王丽。王丽激动万分,对于一个一个月2000块钱工资的她来说,这是天上掉馅饼的好事。

在聊天中,“分管领导”又告诉王丽,拿这笔钱前需要先缴纳6000元的“个人所得税”,为了避嫌,这位“分管领导”说会安排一位陈律师和王丽对接捐款的具体事宜,而此时的王丽认为此事非常真实。6月16日,王丽按照对方的要求,将6000元现金汇入陈律师所提供的账号。但钱汇过之后,王丽发现对方居然又要让她再交一笔18000元公证费。此时,王丽认为自己可能被骗。

“分管领导”反复劝说,最终无果,并承诺王丽在6月17日将6000元打回卡上。6月18日早上,王丽查询发现钱并未汇过来,再联系该“分管领导”和“陈律师”,两人已经联系不上。王丽连忙报警。目前,辖区莲花派出所正在进一步调查此事。

彩民守号6年 “猴年马月”里中648万

近期,双色球头奖频频砸中云南彩民,平均每周都能中出一注一等奖。6月5日,双色球第2016064期开奖,云南彩民再次博中1注一等奖,单注奖金达648万多元,这注一等奖出自丽江市福慧路鱼米河广场53131979号投注站,中奖彩票是一张10元单式票。6月8日下午,周先生在哥哥的陪同下,来到云南省福彩中心领奖。

周先生和哥哥都是双色球的忠实粉丝,“这张中奖彩票的5注号码是我6年前写下来的,感觉特好,便决定每期都买!”周先生说,真没想到,今年是猴年,6月份又是马月,自己坚守6年的号码,真的在这个“猴年马月”里中了大奖。

周先生说,因为长期守号,每期都买,自己并没有每晚等开奖结果的习惯。“第二天上班时,一进办公室就听见同事在议论办公室附近一个彩票站点中出大奖的事情,还说那里鞭炮炸响,挂出了横幅。我当时一阵激灵,忙翻出彩票对号码!没想到第一注号码与开奖号码完全一样……”感觉像在做梦的周先生,顾不得再与同事议论,找了个借口溜出办公室平复心情。

“虽然中了大奖,但还会继续上班,毕竟孩子还小,需用钱的地方还很多。要用平常心来对待。”周先生表示,他还会继续买彩票,支持福彩公益事业。 钟才

双色球隔三分析

红球重点盯防三区 奇号有望多出

双色球在上周三期开奖中,红球出一区减少,二区增加,三区不变;上次提醒的一二区号码会变化,需要盯防,完全得到应验。本周红球号码可能还会在二三区变化,彩民朋友可以重点盯防三区。

在奇偶方面,和上上周一样,奇号出号优势,上周预测准确;三期开出10:8的比例,其中奇号相比上周一样的多,比较一般。后面这种比例可能会继续,奇号有望继续保持领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏大,后面可能会走小。

头尾方面,上周提醒的打头情况没有出现,收尾预测31、32有出现。本周有01、02打头的可能,收尾看好大数30、31。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有一个号码开出两次,和上上周也没有一个重号,号码有大有小,两奇一偶,提醒号11有开出;后面值得注意蓝球热号03、04、11和冷号06、13、10。

红球开出的大都是温热号,特别热的是08、13、18、19、20、27、31,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是19期的30,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、02、06、07、11、17、20、22、27、28、30、31,蓝球号码:03、04、06、11。 弓长



挑战一等奖

双色球2016071期

红球推荐:02 04 07 09 12 17 19 22 23 26 30 32, 蓝球推荐:03 11 12 13



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 1023740893 元

上期头奖 7 注, 单注奖金 799 万元

我省彩民中得16注 9 万元 二等奖